

2019年7月 己亥年六月廿九 星期三 今日16版 第9337期 31





永康日报公众微信

新江新闻客户端

首场 请你来协商 聚焦江南山水新城

金政要求做好协商成果采纳转化 实现建言资政和凝聚共识双向发力

首席记者 陈晓苏

本报讯 29日,市政协组织开展首场 请你来协商协商议政活动。活动围绕江南山水新城控制性详细规划修编草案,聚焦江南山水新城规划与建设。市领导金政、朱志杰、朱世道、李浩锋,胡明星、王伟、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡潍伟,市政协秘书长丁月中参加活动。

活动现场不设主席台 不设发言席,政协委员、群众代表、相关部门负责人围坐在一起。14位政协委员先后举手提问 相关部门逐一回应 大家用通俗的语言表述观点 反复 交锋 在畅所欲言、理性有度的互动交流中 协商讨论如何科学合理规划建设江南山水新城。

按照 协商之前必调研、不调研不协商 要求 在向全体市政协委员征集

YRCB < 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条 -

《江南山水新城控制性详细规划(修编草案)》相关意见建议的基础上,市政协抽调部分政协委员,邀请群众代表和相关部门负责人组成了调研小组,分别就道路交通、公建居住、产业经济、生态环境、公共服务等内容开展专项调研,并形成调研报告。

金华市政协副主席、永康市委书记金政肯定活动形式氛围好,问题好点位准确,分析深入具体,建议切实可行,通过坦陈己见来集思广益,为江地路、新的理念、新的选择。同时,思路、新的理念、新的选择。同时,也充分履行了人民政协政治协商、民政的重要职能,是现出政协委员们饱满的的主人,展现出政协委员们饱满的的治执情、良好的精神状态和强烈的主政等距离的效果。

金政充分肯定市政协各项工作开展取得的成效。他表示,市政协围绕中心、服务大局,民主协商有声有色,建言资政可圈可点,凝聚共识用心用力,为全市改革发展稳定作出了重要贡献。请你来协商 平台好比政协工作综合体,是加强人民政协协商民主建设,推动政协工作提质增效的创新举措,也是新形势下政协协商与基层

协商互融共促的有效途径。他强调要高度重视、健全机制,秉承开放理念,不断拓展平台延伸度和社会参与度,充分激发政协委员参政议政热情实现建言资政和凝聚共识双向发力要认真研究采纳政协调研提出的对策建议,健全意见建议办理机制,做好协商成果采纳转化,在有商有量的民主氛围中,共同商讨对策、凝聚各方共识、推动相关问题解决。

金政指出,今年是新中国成立70周年、人民政协成立70周年,是实现全面奔小康,永康新腾飞的委员一年,希望市政协和全体政协委员一既往发挥政协的独特优势和和责任发挥政协的独特优势和制力,更加彰显广大政协委员的治、更加时代风采。要以 讲政治、勇王担当,善建言、谋实策,倡民主、讲团组,,并是下人政作为 为标准,凝聚力量、时代人民政协的新样子,切实为 全面奔小康,永康新腾飞作出更大贡献。

城市质量精神:

♥図線行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRAI 外汇结算找中行 —

打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设 *报电话:110,0579-87102993



对标梳理 分工落实 严查严改 市市场监管局以三导向三强化助力 四城联创

记者 胡颖 通讯员 池娜

本报讯 近日,市市场监管局对前期检查中发现问题较多的餐饮单位组织了 回头看 ,督促餐饮单位配备保洁消毒以及防蝇、防尘、防鼠设施,规范市场主体经营秩序,全面提升环境卫生水平,迎接 国卫复审。

自 四城联创 工作开展以来,市市场监管局聚焦餐饮行业安全监管,以目标为导向,强化宣传发动;以效应为导向,强化舆论倒逼;以成果为导向,强化违法查处。

此前,该局对 国卫复审 涉及的

25条餐饮街区及相关大型餐饮单位、单位食堂的监管工作进行分工落实,组织召开全市大型餐饮单位 四城联创 动员会。同时,该局对创建标准进行梳理,整理出九方面内容,制定了中小型餐饮单位基本操作指南,对餐饮单位进行规范,并通过微信公众号、宣传折页实行线上线下同步指导。目前该局已发放操作指南2000余份。

据了解,市市场监管局涉及的四城联创工作范围广、主体类型多、标准复杂。为此,该局高标准推进,扎实抓基础,主动补短板,着力强监管。截

至目前,该局共出动执法人员730人次 检查餐饮单位2560家次,下发责令整改意见书128份,责令关停整改4家,立案查处2家。

市市场监管局局长周雄军表示,将以 国卫复审 迎查工作为契机,继续加大规范监管力度,进一步调动经营者和群众的积极性,让群众享受到实实在在的创卫成果。





最高温度 37℃~38℃

森林 市森林消防指挥部提醒 火险 级 林区禁止一切野外用火



「晴到多云 午后」局部有雷阵雨

』 最低温度 27℃~28℃ 更多信息请关注 永康气象 微信号